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VERSION CERO

1) Laforma proposicional {(p \ q) A I:—|(r — q) v(—|q - —m)il} es equivalente a:

a) pPA(q
b) —pAgq
c) pA—q
d pvyq
e) —pA—q

2) Dado el conjunto referencial Rex=Rey={—3,—2,—1,0,1,2,3}, identifique la
proposicion FALSA:

a) IxVy (x+y:O)
b) Vxdy (xy:O)
c) Vxdy (yzl)
d) Vydx (y=|x‘)
e) Vxdy (yzu(x))

3) Se ha encuestado a 40 personas sobre su preferencia en cuanto al género de cine y se
obtuvieron los siguientes resultados:
e 20 personas prefieren el género romantico.
e 12 personas prefieren el género dramatico.
e 8 personas prefieren el género de accién.
e 2 personas prefieren el género de accién y el romantico.
e 4 personas prefieren el género dramatico y el de accién.
e 4 personas prefieren el género dramatico y el romantico.
e 9 personas no prefieren género alguno de los especificados.

La cantidad de personas a quienes solamente les gusta el género dramatico es:

a) 1
b) 4
c) 5
d 6
e) 8
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4)

5)

6)

Dadas las hipotesis H , H, y H, de unrazonamiento:
H1 : Todas las personas exitosas trabajan muchas horas.
H2 : Todas las personas exitosas son cuidadosas.

H3 : Tulio es una persona exitosa.

Determine con cudl de las siguientes conclusiones el razonamiento es VALIDO:
a) Tulio no trabaja muchas horas.

b) Tulio no es cuidadoso.

c) Todas las personas cuidadosas trabajan muchas horas.

d) Algunas personas que trabajan muchas horas son cuidadosas.

e) Todas las personas que trabajan muchas horas son cuidadosas.

Sean las funciones:

f:A— B f
g

a) gof ={(2.B8).(By).(v.2).(5.5)}
o) g f ={(A.A).(B.8).(w.w).(5.5)}
o fog={(2.B).(v.5).(6.%).(B.2)}
a) fog={(kq).(mp).(p.m).(a.k)}
o) fog={(kk).(mm),(p.p).(¢.9)}

Dado el conjunto S={1,2,3} sobre el cual se define la operacién binaria # por medio

de la siguiente tabla:

NOREN] S RT)
— N W [W

W (N [— [F=
W DN | = =

Identifique la proposicion FALSA:
a) [ (3#3)#(1#3) |=(3#1)
b) dyeSVxeS x#y=x
[(1#3)#(3#1) |=(1#1)

d) La operacidn binaria # es asociativa.
e) Laoperacidn binaria # es conmutativa.

C

~
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7)

8)

9)

10)

Identifique la proposicion VERDADERA:

a) Va,b,ceR [(abz bc) o (a = c)}

_(a<b)e(l<%}

b) Va,beR-{0}
a

-1
c) Va,beR—{O} (l:%j =a+b
a

d) Va,b,ceR [(asb)%(a—cﬁb—c)}
e) VabeR [(ab=0)—((a=0)v(p=0))]

El M.C.D (méximo comun divisor) entre (a4 - b4) y (a2 - bz) es:

a) a—b b)a+b c)a’-b* d) a’ +b* e) ab

Considerando las restricciones del caso, al simplificar la expresion:

_ x*+y°
y xz_yz

l_l x3+y3
X Yy

se obtiene:

a) —x+y

b) x’

c X

d x*+y°

e) XxX—y

Un numero aumentado en sus 22 es igual a 87. Dicho nimero se encuentra en el
intervalo:

a) [70,71)

b) [71,72)

o [72.73)

d) [73.74)

e) [74,75)
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11) Sea el conjunto referencial Re=R y el predicado p(x):

12)

13)

14)

2
X —2x

#20, el
X —4x"+4x

conjunto de verdad Ap(x) es:

a) (O,+<><>)
b)  (2,+e0)
0 (0,2)u(2,+e0)
d R-{2}
o) (-=2)

En una eleccién de un comité se escogen de entre 10 personas, 5 personas que lo
conformen y de ese comité se eligen a 3 personas para una directiva. La cantidad de
maneras en que se puede realizar esta eleccion es:

10! 10! 10! 10! 10!
" Voo e TR TR

La suma infinita de los términos de una progresion geométrica decreciente es igual al
cuadruplo de su primer término. Por lo tanto, la razén de la progresion tiene un valor de:

) 1 b) 1 ) : d) 1 ) !

a) — — c) — — e) —

2 4 4 8 8
—‘x, x<0

Dada la funcion f:R+—> R definida por f(x)z , identifique la
x2, x>0

proposicion VERDADERA:

a) f no esuna funcién inyectiva.
b)  f esuna funcién acotada.

c) f esunafunciénimpar.

d) f esuna funcién par.

e) f esuna funcidn biyectiva.
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log, (x), x>1

15) Sea la funcion f:R+> R definida por f(x)= 0, |x| <1

X
sen| — |, x<-1

sl {3 o

a) -2 b) —1 c) 0 d) 1 e) 2

El valor de es:

3x-5
.

16) Dada la funcién lineal f:(—1,5:| — R cuya regla de correspondencia es f(x) =

Entonces, el conjunto rg f es el intervalo:

o(0d] alsd] old] elSR) o4
4 4 4 4’8 84

17) Una funcion cuadratica fl(x) tiene el mismo vértice que la funcidon cuadratica

f (x) = x> —2x, pero uno de sus factores es (x+ 1) . Por lo tanto, f| (5) es igual a:

a) 3 b) 2 c) 1 d) 0 e) =3

18) Dada la funcion f:Ri—> {—1,0,1} definida por f(x) = Sgn(x+ 2)/1()6—2), identifique
la proposiciéon VERDADERA:

a) f esdecreciente en todo su dominio.
b) f(x)zu(x—2)
o rgf={-101}

d) f esdiscontinuaen x=-2

e) [ essobreyectiva.

Versién CERO



2
19) Respecto a la funcion polinomial f:R > R definida por f(x):—x(x—l) (x+2), es
VERDAD que:

a) [ esdecreciente en el intervalo (O,l)

b) f escreciente en el intervalo (1,+<><>)

c) [ escreciente en el intervalo (—00,—2)
d) f esdecreciente en el intervalo (—2,—1)

e) f escreciente en el intervalo (—1,0)

20) Dada la funcion f:R+> R definida por:

——x-1-1, x<-1
f(x)z X, ‘x‘Sl
Vx—1+1, x>1

. S -1
La regla de correspondencia de la funcién inversa f~ es:

x+1) -1, x<-1 —(x-1) -1, x<-1

(x+1) (x-1)

a) f‘l(x)z %/;, |x‘£1 b) f_l(x): 3/;, ‘x|£1
x+1) +1, x>1 x=1) +1, x>1
(x+1) (x-1)
—(x=1) =1, x<-1 —(x+1)' =1, x<-1

c) f‘l(x)z 3/;, ‘x|£1 d) f_l(x): 3/;, |x|£1
(x+1) =1, x>1 (k=1 +1,  x>1

e) f‘l(x)z %/;, ‘x|£1

21) Sealafunciéon f:R—> R tal que f(x) = e‘x‘_1 , entonces es VERDAD que:

a) Lafuncién f escreciente en el intervalo (—00,—1)
b) Lafuncién f esdecreciente en el intervalo (1,+<><>)
c) f(x)ZO, VxeR

d rg f= [1,+oo)

e) Lafunciéon f esacotada superiormente.
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22)

23)

24)

25)

Sea la funcion f: R—{O} — R tal que f(x) =log, |x| Para que se cumpla la expresién
2

u(f(x)) =1, elintervalo de valores reales debe ser:

tan’ (300")+ tan(135")— csc(ﬂ/6)
sec’ (300")+ cot(135”)

El valor numérico de es:

a) 1 b) \3 0 d) —1 e) -3

Dada la funcién biyectiva f:{—g,%}lﬁ[—l,l] tal que f(x):cos(x—%j. Es

VERDAD que:

ST
a) f (O)—2
QT
b) /(1)=7
(T
o f (—1)— 5

3
| - ) ol )
Considerando las restricciones del caso, la expresidon I:sen(Zx)sec(x):I 4) es

equivalente a:

a) %sen(x) b) %cos(x) c) %tan(x) d) %sec(x) e) %csc(x)
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